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QUIZ-SS2

IMPRESE. INNOVAZIONE

EINFRASTRUTTURE

Quante persone nei Paesi in via di sviluppo incontrano impedimenti
nell'accesso continuo all’elettricita?

A. Circa 1 miliardo
B. Circa 2,6 miliardi
C. Circa 5 miliardi

Per molti Paesi africani, specialmente quelli a basso reddito, le restrizioni
infrastrutturali esistenti inibiscono la produttivita delle imprese...

A. Dicircail 10%
B. Dicircail 20%
C. Dicircail 40%

| Paesi ad alto reddito sottopongono a lavorazione il 98% della
produzione agricola; i Paesi in via di sviluppo quasi il 30%.
Questo vuol dire che...

A. | Paesiin via di sviluppo hanno grandi opportunita nell'industria agroalimentare

B. | Paesiin via di sviluppo hanno bassissime opportunita nell'industria agroalimentare

C. Paesi ad alto reddito e in via di sviluppo hanno le stesse opportunita
nell'industria agroalimentare

Qual e il peso dell'industria manifatturiera nell’'economia globale?

. Fornisce circa 470 milioni di posti di lavoro nel mondo, pari a circa il 16% delle 2,9
miliardi di unita della forza lavoro

B. Fornisce circa 470 milioni di posti di lavoro solo nei Paesi ad alto reddito
C. Fornisce cosi pochi posti di lavoro nel mondo, da essere totalmente ininfluente
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